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Ηράκλειο, 08-05-2025 
 
Ολοκληρώθηκε με επιτυχία ο 3ος Παγκρήτιος Μαθητικός Διαγωνισμός Ψηφιακής 
Φωτογραφίας "Συνυπάρχω" που διοργανώθηκε από την Περιφερειακή Διεύθυνση 
Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης, σε συνεργασία με την 
Παγκόσμια Φωτογραφική Ένωση (GPU) και την Ελληνική Φωτογραφική Εταιρεία 
Ηρακλείου Κρήτης, ενώ πραγματοποιήθηκε με την υποστήριξη της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης, της Περιφέρειας Κρήτης και του Δήμου Ηρακλείου και τελεί 
υπό την αιγίδα του  Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού.  
 
Ο διαγωνισμός απευθύνονταν σε όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες σχολικών 
μονάδων Δευτεροβάθμιας Γενικής & Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Ειδικής 
Αγωγής και Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Κρήτης. 

 

Σκοπός του διαγωνισμού ήταν οι μαθητές και οι μαθήτριες, αξιοποιώντας την τέχνη 
της φωτογραφίας με δημιουργικότητα, πρωτοτυπία και ευρηματικότητα, να 
αποτυπώσουν φωτογραφικά τη δύναμη του Ανθρώπου να μεταμορφώσει τον κόσμο 
που τον περιβάλλει, προβάλλοντας παράλληλα το μήνυμα της αρμονικής 
συνύπαρξης του Ανθρώπου με το περιβάλλον στην ολότητα του, τόσο το φυσικό, 
ανθρωπογενές, πολιτιστικό όσο και το κοινωνικό, συμπεριλαμβανομένων των 
συνανθρώπων του.     

 

Στο πλαίσιο του διαγωνισμού θα πραγματοποιηθεί Έκθεση Φωτογραφίας στην 

αίθουσα «Μ. Καρέλλης» ,(2ος όροφος) στο κτήριο Ανδρόγεω του Δήμου Ηρακλείου, 

η οποία θα είναι ανοικτή στο κοινό . 

 

Δευτέρα 12 Μαΐου 2025, ώρες λειτουργίας έκθεσης: 10:00-13.00  

Τρίτη 13 Μάϊου 2025, ώρες λειτουργίας έκθεσης: 10:00-13.00  



Τα Εγκαίνια της Έκθεσης των διακριθέντων έργων του Διαγωνισμού και η Τελετή 
Απονομής θα λάβουν χώρα την Παρασκευή 09 Μάϊου 2025 στην αίθουσα «Μ. 
Καρέλλης» (2ος όροφος) στο κτήριο Ανδρόγεω του Δήμου Ηρακλείου στην οδό 
Ανδρόγεω 2, στο Ηράκλειο.  

Έναρξη Τελετής Απονομής: 19:00 

Πρόγραμμα Εγκαινίων & Τελετής Απονομής  

18:30-19:00: Προσέλευση  

19:00-19:30: Έναρξη-Χαιρετισμοί  

-Εμμανουήλ Καρτσωνάκης, Περιφερειακός Δ/ντης Εκπ/σης Κρήτης & Πρόεδρος της 

Οργανωτικής Επιτροπής 

-Νικηφοράκης Πολυχρόνης, Πρόεδρος ΕΦΕΗ  

-Εμμανουήλ Μετζάκης, Πρόεδρος GPU 

-Εκπρόσωποι Φορέων 

19.30-19:45 : Ανασκόπηση & παρουσίαση Αποτελεσμάτων Διαγωνισμού,  

-Κουρμπέλη Δήμητρα, Αποσπασμένη Εκπ/κος Π.Δ.Ε Κρήτης, Υπεύθυνη Υλοποίησης  

Διαγωνισμού & Συντονισμού Τελετής 

19:45-21:30 Ανακοίνωση νικητών/νικητριών & απονομή 

Βραβείων/Επαίνων/Επάθλων/Βεβαιώσεων Συμμετοχής στην Έκθεση 

21:30: Λήξη Τελετής-Αναμνηστική Φωτογράφιση & Περιήγηση στην έκθεση 

Στο τέλος της εκδήλωσης θα προσφερθεί στους καλεσμένους μικρό κέρασμα.  


